
 
 
GRAD SPORTA KLAGENFURT  
Grad domaćin UEFA EURO 2008. 
 
Klagenfurt na Wörtherseeu je uživo prisutan na trećem po veličini sportskom događaju na 
svijetu. 
 
UEFA EURO 2008. je za glavni grad Koruške kao i za sve druge gradove sudionike najveća 
priredba koja se održava u njihovom okrilju. 
 
U glavnom gradu pokrajine Koruške održavaju se tri utakmice grupe B. 
 
Nedjelja, 8. lipnja, 20.45 sati 
NJEMAČKA : POLJSKA 
 
Četvrtak, 12. lipnja, 18.00 sati 
HRVATSKA : NJEMAČKA 
 
Ponedjeljak 16. lipnja, 20.45 sati 
POLJSKA : HRVATSKA 
 
Novi Wörthersee stadion doživjet će na europskom nogometnom prvenstvu, nakon jedva pola 
godine od otvorenja, svoj blistavi vrhunac. 
 
 
Zone za navijače 
 
Klagenfurt će, međutim, tijekom cijelog europskog prvenstva od 7. do 29. lipnja 2008. godine 
biti u znaku nogometne lopte. U suradnji s UEFA-om bit će postavljene dvije zone za 
navijače s video zidovima. Ovdje će se sve utakmice na UEFA EURO 2008. moći pratiti 
uživo. UEFA-ine zone za navijače u Klagenfurtu pružit će jedinstvenu atmosferu. 
Zahvaljujući mediteranskom štihu, u najjužnijoj pokrajini Austrije vladat će ljetni festivalski 
ugođaj.  
Sajamski prostor i trg Neuer Platz u samom središtu starog grada, ponudit će mjesta za 28.000 
posjetitelja. Prijenosi uživo svih utakmica, sastavi, igre i zabava predviđeni su tijekom cijelog 
trajanja europskog prvenstva, od 7. do 29. lipnja. 
Otvaranje zone za navijače na UEFA EURO 2008. održat će se 6. lipnja 2008. godine. 
Osim toga, u pripremi je i organizirano okupljalište za navijače s brojnim atrakcijama. I što 
još ne treba zaboraviti, u cijelom gradu bit će naravno velika nogometna fešta.   
 
 
 
 
 
 



 
Kampovi za navijače 
 
Za navijače koji stignu s naprtnjačama, vrećama za spavanje ili šatorom bit će uređeni posebni 
kampovi. Tako će se sajamske dvorane 6 i 7, koje se nalaze uz samu zonu za navijače na 
sajamskom prostoru, adaptirati za oko 2.000 nogometnih navijača. Ovdje će biti ponuđeni 
kreveti na kat za 25 eura po mjestu za spavanje. U kampovima u glavnom gradu pokrajine još 
će 2.700 gostiju naći mjesto za sebe. Dodatni kampovi s velikim šatorima bit će uređeni na 
istoku i jugu grada. 
Kamp za navijače na sajmu može se već sada rezervirati online – 
www.klagenfurt.at/euro2008  
Sobe se također mogu rezervirati na istoj stranici EURA ili na www.klagenfurt-tourismus.at. 
 
Prometni koncept grada domaćina Klagenfurta također je spreman za sve moguće 
eventualnosti.  
Sve su mjere poduzete kako bi se prihvatilo navijače koji stignu automobilima i autobusima iz 
susjednih zemalja, ili pak zrakoplovom ili željeznicom. Bit će dovoljno parkirališta, shuttle 
autobusi prevozit će navijače do stadiona i zona za navijače.  
Javna prometna mreža bit će pojačana tijekom europskog nogometnog prvenstva, linije od 
željezničkog kolodvora do stadiona, od željezničkog kolodvora do kampa za navijače, zone za 
navijače, od zračne luke do središta grada prometovat će u kratkim vremenskim intervalima.  
No, Klagenfurt je i grad domaćin kojim se može bez problema pješačiti do cilja, to je grad 
kratkih putova, na sve važne točke može se lako stići pješice.  
 
 
 
Informativna telefonska linija na njemačkom, engleskom, poljskom i 
hrvatskom: +43 (0)463 59 2008 
 
Sve informacije na web stranici www.klagenfurt.at/euro08 
i www.klagenfurt-tourismus.at  
 
 
 
EM Büro Klagenfurt: 
Reitschulgasse 4, A-9010 Klagenfurt 
Telefon: +43 (0) 463 537-2008 
E-Mail: ok-euro2008@klagenfurt.at  


